公告编号: 2024-010

证券代码: 870372

证券简称:楼兰酒庄

主办券商: 光大证券

吐鲁番楼兰酒庄股份有限公司 关于控股股东签署一致行动人协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

吐鲁番楼兰酒庄股份有限公司(以下简称"公司")收到控股股东商源集团有限公司(以下简称"商源集团")与西府久富(湖州)管理咨询合伙企业(有限合伙)(以下简称"西府久富")签署《一致行动人协议》,就双方保持一致行动的相关事宜达成约定,具体情况如下:

一、签署协议基本情况

商源集团与西府久富于 2024 年 6 月 19 日签署《一致行动人协议》, 商源集团持有公司股份 67,800,000 股, 占总股本 54.9611%, 西府久富拟通过直接或间接的方式持有公司部分股份。

实际控制人朱跃明先生、钱莉华女士通过商源集团有限公司、宁 波君懿投资管理合伙企业(有限合伙)、浙江中商投资有限公司共持 有公司股份 106.199.000 股,占总股本的 86.09%。

二、《一致行动人协议》的主要内容

- (一)在处理有关公司经营发展且根据《公司法》等有关法律法规和《公司章程》需要由公司股东大会作出决议的事项时均应采取一致行动。
- (二)自本协议生效之日起,双方作为公司股东,就公司重大事项决策、董事及监事提名、股东大会提案权及其他依据《公司章程》

需要公司股东大会决策事项上,应做好充分的事前沟通,并最终达成一致意见,各方均应在提名权和提案权行使、股东大会决策过程中保持一致意思表示及一致行动关系。

- (三)本协议有效期内,商源集团担任召集人,负责通知、主持一致行动事项的事先协商。虽经通知,不参加协商也不委托其他方参加协商的,视为弃权。
- (四)本协议有效期内,本协议各方应就一致行动事项事先协商,并应尽最大努力争取通过协商一致做出决定。当协商无法达成一致时,则按照商源集团的意见执行。
- (五)本协议有效期内,如一方委托代理人行使一致行动事项所涉及的股东权利的,该代理人也应当按照本条约定就相关事项协商一致行动。
- (六)在本协议有效期内,本协议任何一方在任何时候、任何情况下如有以任何方式转让、质押或以其他方式处置其所持有的全部或部分公司股份,应即时向商源集团通报其行为的目的、实施的计划并取得甲方同意。
- (七)本协议履行过程中发生争议的,应先由双方友好协商解决; 协商不成的,任何一方均有权向公司所在地人民法院提起诉讼。
- (八)本协议生效后任何一方不得擅自变更或终止。需变更或终止时,由各方经过协商决定,并就此达成书面协议。在书面协议达成前,本协议各条款仍然有效。本协议的有效期自各方签署本协议且持有公司股份之日起至各方均不再作为公司股东之日或本协议依法解除为止。

三、协议签订对公司的影响

本次签署协议有利于进一步巩固和稳定公司现有的股权控制结构,提高公司实际控制人对公司内部治理决策的一致性和效率性,对公司的经营和持续稳定发展具有积极意义。本次签署协议不会导致公司控股股东、实际控制人发生变动,不会对公司资产、人员、财务及业务的完整性和独立性产生不利影响,不存在损害公司利益的情形。

四、备查文件

《一致行动人协议》

吐鲁番楼兰酒庄股份有限公司

董事会

2024年6月21日